Отчет ГБУ «Ветуправление города Краснодара» по антикоррупционной деятельности за первый квартал 2016 года


В целях принятия мер по предупреждению коррупции в                               ГБУ «Ветуправление города Краснодара» создана и работает комиссия по противодействию коррупции. 
Все работники ГБУ «Ветуправление города Краснодара» ознакомлены с локальным нормативным актом по противодействию коррупции под роспись, при приеме на работу гражданин знакомится с локальным нормативным актом по противодействию коррупции до подписания трудового договора
	В текст трудового договора, в должностные инструкции работников включена антикоррупционная оговорка.
	Информация о проводимой работе по противодействию коррупции поддерживается в актуальном состоянии на официальном сайте управления в сети Интернет (раздел Антикоррупционная деятельность).
Уведомлений о фактах обращения в целях склонения специалистов к совершению коррупционных правонарушений в комиссию по противодействию коррупции в первом квартале 2016 года не поступало. 
В первом квартале 2016 года вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействии) управления и его должностных лиц не было. 
Начальникам отделов, заведующим структурными подразделениями управления дано поручение (письмо от 29.12.2015 № 01-17/1528) изучить материалы основных положений международного законодательства, федерального законодательства по противодействию коррупции и использовать их при проведении разъяснительной работы среди специалистов по профилактике коррупционных проявлений. 
В план проведения семинарских занятий с ветеринарными специалистами ГБУ «Ветуправление города Краснодара» в 2016 году включено семинарское занятие «Кодекс этики и служебного поведения работников ГБУ «Ветуправление города Краснодара», которое состоялось 25.02.2016. На семинарском занятии рассмотрены вопросы:
	- основные механизмы внедрения этических норм в практику;
	- Кодекс этики и служебного поведения как наиболее применяемый механизм внедрения этических норм;
	- основные правила и нормы поведения, установленные Кодексом этики и служебного поведения работников ГБУ «Ветуправление города Краснодара»;
	- ответственность за нарушение Кодекса этики и служебного поведения работников ГБУ «Ветуправление города Краснодара».
В служебных помещениях управления и структурных подразделениях размещены агитационные листовки «За коррупцию расплачивается каждый из нас!» и «Взятка – это форма зла в виде благодарности».

