УВЕДОМЛЕНИЕ
о переходе на прямые выплаты пособий из Фонда социального страхования Российской Федерации

Сообщаем, что с 2021 года Краснодарский край перешел на прямые выплаты пособий из Фонда социального страхования Российской Федерации  (далее - ФСС). С 1 января 2021 года напрямую из ФСС выплачиваются следующие пособия:
- по временной нетрудоспособности (начиняя с четвертого дня болезни, первые три дня нетрудоспособности работодатель оплачивает за счет собственных средств),

- по беременности и родам,

- при рождении ребенка,

- при постановке на учет в ранние сроки беременности,

- по уходу за ребенком до 1,5 лет.

Чтобы получить вышеназванные пособия работник сначала все необходимые документы подает работодателю в прежнем порядке. Например, для получения пособия по временной нетрудоспособности работник представляет:

- листок нетрудоспособности;


- справки о заработке с предыдущих мест работы за расчетный период, если они не были представлены ранее.

Ведущий бухгалтер Нивенчанова Е.Н. (листки нетрудоспособности на бумажном носителе, в электронном виде), специалист по кадрам общего отдела Падалко М.В. (листки нетрудоспособности на бумажном носителе) на основании предоставленного листка нетрудоспособности сформируют заявление на выплату пособия по форме, утвержденной приказом ФСС                                от 24.11.2017 № 578. Заявление о выплате пособия лично подписывает работник.

Полный перечень документов, которые необходимо представить в управление для выплаты каждого пособия, – в Приложении  к данному уведомлению.

Данные для назначения пособия бухгалтерия ГБУ «Ветуправление города Краснодара» передает в отделение ФСС в течение пяти календарных дней с момента поступления в управление всех необходимых документов, включая заявление, лично подписанное работником. 

Получив документы, отделение ФСС рассматривает их в течение 10 календарных дней и выносит решение о выплате пособия либо об отказе в нем. При положительном решении деньги будут перечислены отделением ФСС на банковский счет работника, указанный в заявлении.
При возникновении вопросов обращайтесь к специалисту бухгалтерии и специалисту по кадрам: 
 Ведущий бухгалтер Нивенчанова Елена Николаевна - 8 (988) 242-38-01
Специалист по кадрам Падалко Марина Владимировна - 8 (988) 242-30-39
