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Отчет ГБУ «Ветуправление города Краснодара» по антикоррупционной деятельности за третий квартал 2025 года
В целях принятия мер по предупреждению коррупции в                               ГБУ «Ветуправление города Краснодара» создана и работает комиссия по противодействию коррупции (приказ от 17.06.2025 № 01-03/92). 
В связи с кадровыми перестановками приказом от 20.08.2025 № 01-03/152 актуализирован состав комиссии по противодействию коррупции.
Комиссией по противодействию коррупции проводится разъяснительная работа среди специалистов управления по профилактике коррупционных проявлений, заседания комиссии протоколируются. 
В третьем квартале 2025 года в комиссию не поступала информация о возможном факте коррупции в ГБУ «Ветуправление города Краснодара», информация о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения. 

В целях обеспечения реализации положений Федерального закона                           от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в                                             структурных подразделениях ГБУ «Ветуправление города Краснодара» проведены семинары по вопросам противодействия коррупции. 
На официальном сайте ГБУ «Ветуправление города Краснодара» в сети Интернет размещен номер телефона «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции и определено время работы телефона «горячей линии».
В третьем квартале 2025 года на телефон «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции заявления, обращения не поступали. 

Все работники ГБУ «Ветуправление города Краснодара» ознакомлены с локальными нормативными актами по противодействию коррупции под подпись, при приеме на работу гражданин знакомится с локальными нормативными актами по противодействию коррупции до подписания трудового договора.

В текст трудового договора, в должностные инструкции работников включена антикоррупционная обязанность.

Информация о проводимой работе по противодействию коррупции поддерживается в актуальном состоянии на официальном сайте управления в сети Интернет (раздел Антикоррупционная деятельность).
В третьем квартале 2025 года вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействии) управления и его должностных лиц не было. 

Мониторинг цен, маркетинговых исследований, направленных на формирование объективной начальной (максимальной) цены контракта, осуществлялся в соответствии с требованиями Федерального закона                             от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

В третьем квартале 2025 года повторно проведена индивидуальная разъяснительная работа с 11 работниками, участвующими в осуществлении закупок для государственных нужд учреждения.

В служебных помещениях управления и структурных подразделениях размещены агитационные листовки в цветном формате: «За коррупцию расплачивается каждый из нас!» и «Взятка – это форма зла в виде благодарности», «Коррупции – НЕТ!».

